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REGLEMENT INTERIEUR DE L’ECOLE

POUR LA MATERNELLE

· BIENVENUE A VOUS ET A VOS ENFANTS

Votre enfant est à la crèche ou au jardin d’enfants, première étape importante de sa vie scolaire. L’école n’est pas une garderie. Durant ces quelques années, nous allons lui proposer des activités d’éveil, de motricité, de créativité et de langage.

L’enfant apprendra à gérer son temps, ses désirs et ses projets dans un milieu structuré par l’adulte. Ainsi, il développera sa personnalité et fera l’apprentissage de la vie de groupe.

Il est donc nécessaire que votre enfant fréquente régulièrement l’école.

· HORAIRES

Les enfants sont accueillis du lundi au vendredi
Matin :               de 8h30 à 12h15
Après-midi :      de 14h30 à 17h15
Une permanence est assurée 

Matin :
     de 12h15 à 12h30


Après-midi :
     de 17h15 à 17h30
Le mercredi de 8h30 à 12h15 

Au delà de ces heures, la garde est payante.
Dans un souci de sécurité et dans l’intérêt de vos enfants, nous vous demandons de veiller à ne pas les laisser dans l’enceinte de l’école au-delà de ces horaires. L’école décline toute responsabilité en ce qui concerne les incidents qui pourraient survenir après 12h30 et après 17h30.

· ACCUEIL

L’accueil des enfants se fera le matin entre 8h15 et 8h45 et l’après-midi entre 14h15 et 14h45. Pendant l’accueil, les parents peuvent, s’ils le souhaitent, accompagner leurs enfants jusqu’à la classe.

Au-delà de 8h45 et de 14h45, une assistante accompagnera votre enfant de la porte jusqu’à la classe. Les parents ne sont pas autorisés à aller en classe.

A la sortie des enfants, la porte de l’école ne s’ouvrira qu’à 12h15 le matin et 17h15 l’après-midi. Vous pouvez récupérer votre enfant dans la cour du sous sol pour la crèche ou à côté du toboggan pour la petite, moyenne et grande sections. 

· PERSONNES AUTORISEES A RECUPERER VOTRE ENFANT

Pour la sécurité des enfants, les parents sont priés de bien vouloir donner à la Direction les noms des personnes habilitées à venir chercher leurs enfants.

· POUR LE BON DEROULEMENT DE L’ECOLE

Il est important d’observer ces quelques règles :

· Ne pas hésiter à attirer notre attention sur les problèmes que rencontrent votre enfant (allergies, comportement…). Ignorer les problèmes c’est toujours les aggraver.

· Présenter votre enfant dans un état de propreté convenable.

· Ne pas emmener votre enfant à l’école s’il est malade (fièvre, maladies contagieuses…). En cas de maladie contagieuse, fournir un certificat médical de guérison, le jour de la reprise.

· Ne pas donner à votre enfant des friandises (bonbons, sucettes, chocolats…)

· Donner à votre enfant un goûter adapté à son âge (fruits, céréales, laitages, biscuits non chocolatés …). L’école vous propose des menus adéquats pour éviter les querelles entre les enfants. Prière les respecter.

· Ne pas confier à votre enfant de bijoux (chaînes, gourmettes, bagues….) ou tout autre objet de valeur.  Aucune réclamation ne sera acceptée en cas de perte.

· RELATIONS AVEC LES EDUCATRICES

Les parents qui souhaitent rencontrer les éducatrices pour discuter d’un problème particulier concernant leur enfant, doivent prendre auprès de la Direction un rendez-vous en dehors des heures de classe.

· ABSENCES

Pour une absence supérieure à 48H, les parents sont vivement invités à prévenir l’école. 

· CHANGEMENT D’ADRESSE ET DE NUMERO DE TELEPHONE

Nous vous rappelons qu’il faut impérativement nous signaler toute modification quant aux informations fournies sur la fiche d’inscription.

· FRAIS DE SCOLARITE

· Le mois de septembre doit être réglé avec les frais d’inscription.

· Tout trimestre commencé est dû et le règlement doit se faire au début de chaque trimestre (avant le 5).

· Les frais d’inscription et de scolarité ne sont pas remboursables.

· Aucun remboursement ne sera possible en cas de maladie de l’enfant ou d’absence

     quelle que soit la durée.

· Le non acquittement des droits de scolarité entraîne la non délivrance du certificat de scolarité et du dossier scolaire.
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